

Выпускник СФУ стал победителем городского турнира по шахматам

Выпускник Сибирского федерального университета **Дмитрий Хегай** стал победителем I городского турнира по шахматам памяти Олега Павлова. Состязание проходило с 28 ноября по 6 декабря 2021 года в Красноярске.



На второй строчке оказался представитель Красноярского края **Дмитрий Аниконов**. Тройку лидеров замкнул шахматист **Дмитрий Попов** из Тюменской области. Всего в турнире приняли участие 47 шахматистов из Красноярского края, Алтайского края, Хакасии.



*«Самая запоминающаяся партия была против моего ученика. Игра длилась целых пять часов, мой боец играл очень здорово, упорно. С большими усилиями, но мне удалось одержать победу. Конечно, я рад победе, но также испытываю чувство гордости за своего ученика, который смог сделать борьбу увлекательной», — рассказал **Дмитрий Хегай**.*

[Пресс-служба СФУ](#), 10 декабря 2021 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/25658>